



# REGIONALNE CENTRUM KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA W BIAŁYMSTOKU

ul. M. Skłodowskiej - Curie 23, 15-950 Białystok  
tel. 85 744 70 02, fax 85 744 71 33

[www.rckik.bialystok.pl](http://www.rckik.bialystok.pl) sekretariat@rckik.bialystok.pl



BUREAU  
VERITAS

Białystok, dnia 25.06.2021 r.

## Wszyscy uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP/TP-18/21 na „Rozbudowę i modernizację systemu zabezpieczenia sieci informatycznych RCKiK w Białymstoku wraz z dostawą subskrypcji”, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2021/BZP 00085346/01 w dniu 16.06.2021 r.

### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku informuje, iż działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 t.j.) przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr ZP/TP-18/21 na „Rozbudowę i modernizację systemu zabezpieczenia sieci informatycznych RCKiK w Białymstoku wraz z dostawą subskrypcji” wraz z wyjaśnieniami.

#### Pytanie nr 1:

Dotyczy specyfikacji macierzy

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, w specyfikacji macierzy, w kategorii "Dyski" wymaga możliwości skonfigurowania poziomu RAID zapewniającego odporność na jednoczesną awarię trzech dysków.

Prosimy o informację, czy zamawiający dopuści macierz dyskową oferującą możliwość skonfigurowania poziomu RAID zapewniającego odporność na jednoczesną awarię 2 dysków?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na macierz dyskową oferującą możliwość skonfigurowania poziomu RAID zapewniającego odporność na jednoczesną awarię 2 dysków, gdyż zaproponowane rozwiązanie zapewnia niższy poziom bezpieczeństwa danych.

#### Pytanie nr 2

Dotyczy specyfikacji macierzy

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, w specyfikacji macierzy, w kategorii "Kontrolery" wymaga kontrolera wyposażonego w procesor minimum 16 rdzeniowy, czyli proponowane urządzenie ma mieć minimum 32 rdzenie.

Prosimy o informację, czy zamawiający dopuści macierz dyskową wyposażoną w 2 kontrolery pracujące w trybie Active Active, w której każdy z kontrolerów będzie wyposażony w 2 procesory 8 rdzeniowe co sumarycznie pozwoli uzyskać 32 rdzenie w macierzy?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie nr 3

Dotyczy specyfikacji serwera

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, w specyfikacji serwera, w kategorii "Karta zarządzająca serwerem" wymaga karty kompatybilnej z oprogramowaniem Fujitsu ServerView Suite i mechanizmem iRMC S5. Każdy

producent serwerów posiada swoje autorskie oprogramowanie służące do zarządzania serwerami, dla przykładu serwery HPE wyposażone są w oprogramowanie iLO, a serwery Dell w oprogramowanie iDRAC. Oprogramowanie ServerView Suite i mechanizm iRMC S5 są obsługiwane przez serwery tylko jednego producenta tj. Fujitsu co ogranicza uczciwą konkurencję i krąg podmiotów mogących ubiegać się o przedmiotowe zamówienie. W związku z tym czy Zamawiający dopuści serwer z kartą zarządzającą i autorskim dla danego producenta oprogramowaniem do zarządzania, które spełniają pozostałe wymagania określone w punkcie „karta zarządzająca serwerem” tj. funkcjonalność wirtualnego KVM, możliwość montowania zdalnych dysków, osobny port LAN 1Gbit?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający wymaga dostarczenia serwerów, które będą jednolicie zarządzane z serwerami RX2530M4 działającymi obecnie u Zamawiającego oraz pozwolą na dodanie ich do klastra wirtualizacyjnego.

**Pytanie nr 4**

Dotyczy specyfikacji serwera

Zamawiający wymaga, aby serwer posiadał podwójną kartę SD o pojemności 64GB z przeznaczeniem do instalacji systemu Hypervizora. Czy Zamawiający dopuści serwer wyposażony w dwie karty microSD działające w RAID 1 (mirror) każda o pojemności 32GB z przeznaczeniem do instalacji systemu Hypervizora? Pragniemy poinformować, że do instalacji systemu Hypervizora jak np. ESXI zgodnie z wymaganiami producenta Hypervizora wystarczająca jest karta microSD/SD o pojemności 8GB.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 5**

Dotyczy kryteriów oceny ofert- kwalifikacje personelu:

ppkt. a) czy w nazwie certyfikatu nie wkradła się literówka i czy Zamawiającemu nie chodzi o certyfikat inżynierski VMware VCP- VMware Certified Professional ?

ppkt. e) prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiającemu chodzi o certyfikat Veeam VMTSP – Veeam Technical Sales Professional czy też VMware VTSP?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż w pkt 22.1 ad. 2) SWZ:

- lit. a) - pojawiła się oczywista omyłka pisarska, winno być „VMware VCP”;
- lit. e) - pojawiła się oczywista omyłka pisarska, winno być „Veeam VMTSP”.

W związku z powyższym, Zamawiający dokona modyfikacji treści SWZ.

**Pytanie nr 6**

Dotyczy kryteriów oceny ofert- kwalifikacje personelu

Prosimy o zmianę zapisów SWZ w ad. 2) w taki sposób, który nie ogranicza liczby osób, przy pomocy których realizowane będą usługi wdrożenia i asysty. Przy obecnych zapisach SWZ, aby Wykonawca mógł uzyskać maksymalną ilość punktów w kryterium: „kwalifikacje personelu”, tym samym mieć szanse na pozyskanie zamówienia, musi dysponować 2 osobami posiadającymi wszystkie wskazane certyfikaty, co w sposób nieuzasadniony narusza zasadę równego traktowania wykonawców i uczciwej konkurencji. Tym bardziej, że Zamawiający w postępowaniu nie stawia warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności zawodowej, tj. personelu.

Proponujemy zmianę zapisów SWZ w sposób następujący:

„W kryterium „Kwalifikacje personelu” ofertom zostaną przyznane punkty w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje w ofercie świadczenie usługi wdrożenia i usług serwisowych przy pomocy osób posiadających kwalifikacje w postaci: (- ppkt. od a do e-)” Zamawiający przyzna dla każdego z wymaganych certyfikatów

punkty maksymalnie dwóm osobom posiadającym certyfikaty wskazane w każdym z podpunktów, po 4 pkt. za każdy certyfikat. Maksymalna ilość pkt. w niniejszym kryterium wynosi 40 pkt.”

Zmianie musiałby również ulec formularz ofertowy w tym zakresie, np.

2.2 oferujemy realizację zamówienia w zakresie świadczenia usługi wdrożenia i usług serwisowych przy pomocy:

- a) ..... osoby/osób posiadającej/-ych kwalifikacje w postaci aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
- b) ..... osoby/osób posiadającej/-ych kwalifikacje w postaci aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
- c) ..... osoby/osób posiadającej/-ych kwalifikacje w postaci aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
- d) ..... osoby/osób posiadającej/-ych kwalifikacje w postaci aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
- e) ..... osoby/osób posiadającej/-ych kwalifikacje w postaci aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VTSP lub wyższego \*).

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów dotyczących opisu sposobu oceny kryterium „Kwalifikacje personelu”, które nie wykluczają Wykonawców z przystąpienia do postępowania a mają na celu przyznanie dodatkowych punktów ofertom Wykonawców dysponującym wykwalifikowanym personelem.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż nie ma obowiązku stawiania warunku posiadania zdolności zawodowej w zakresie kwalifikacji zawodowych i doświadczenia osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia. To właśnie postawienie wymagania w postaci ww. warunku ograniczyłoby konkurencję w postępowaniu, pozbawiając Wykonawców nie spełniających tego warunku możliwości złożenia oferty. Stosowanie kryteriów oceny ofert, w przeciwieństwie do warunków udziału w postępowaniu, poszerza konkurencję, a określenie kryteriów i ich wag pozwala na wybór oferty zapewniającej najkorzystniejszy bilans ceny i ww. kryterium w warunkach maksymalnie konkurencyjnych.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadził następujące zmiany w treści SWZ:

1. Pkt 22 SWZ (OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT) pkt 22.1 Ad. 2) lit. a) oraz lit. e) otrzymują odpowiednio następujące brzmienie:

- „a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego i/lub
- e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego”

2. pkt 19 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA) pkt 19.1 otrzymuje następujące brzmienie:

„19.1 Wykonawca związany jest ofertą do dnia 29 lipca 2021 roku, tj. nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert.”

3. Pkt 21 SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) pkt 21.1.1 oraz 21.2.1 otrzymują odpowiednio następujące brzmienie:

„21.1.1 Ofertę należy złożyć w sposób opisany w SWZ, w terminie do dnia 30 czerwca 2021 r. do godz. 11<sup>00</sup>.  
21.2.1 Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30 czerwca 2021 r. o godz. 12<sup>00</sup>.”

4. Załącznik nr 2 do SWZ /Formularz oferty/, pkt 2.2 otrzymuje następujące brzmienie:

„2.2 oferujemy realizację zamówienia w zakresie świadczenia usługi wdrożenia i usług serwisowych przy pomocy:

- 1) jednej (1) osoby posiadającej kwalifikacje w postaci: \*)

- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
  - b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
  - c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
  - d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
  - e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).
- 2) dwóch (2) osób z czego: \*)
- 2.1) jedna osoba posiadająca kwalifikacje w postaci: \*)
- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
  - b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
  - c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
  - d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
  - e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).
- 2.1) druga osoba posiadająca kwalifikacje w postaci: \*)
- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
  - b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
  - c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
  - d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
  - e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).
- \*) *niepotrzebne skreślić*

**Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.**

**W załączeniu:**

- 1) Załącznik nr 2 do SWZ /Formularz oferty/ - po zmianach z dn. 25.06.2021 r.

ZATWIERDZAM:

*Z-ca Dyrektora ds. Medycznych  
RCKiK w Białymstoku*



*Dariusz Średziński*

**Załącznik nr 2 do SWZ  
po zmianach z dnia 25.06.2021 r.**

(wzór)

**Regionalne Centrum Krwiodawstwa  
i Krwiolecznictwa w Białymstoku  
ul. M. Skłodowskiej-Curie 23  
15-950 Białystok**

**FORMULARZ OFERTY**

Nazwa: .....

Adres: ul. ....

Kod: ..... miasto: ..... województwo: .....

Numer telefonu: .....

Adres e-mail Wykonawcy: .....

Adres Elektronicznej Skrzynki Podawczej znajdującej się na platformie ePUAP: .....

Osoba upoważniona do kontaktów ....., tel. ....

NIP: ....., REGON: .....

\* w przypadku oferty wspólnej, np. konsorcjum, spółki cywilnej, należy podać dane dotyczące wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie oraz Pełnomocnika.

Odpowiadając na ogłoszenie o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na: „Rozbudowa i modernizacja systemu zabezpieczenia sieci informatycznych RCKiK w Białymstoku wraz dostawą subskrypcji” – znak postępowania: ZP/TP-18/21:

- Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami postępowania oraz Specyfikacją Warunków Zamówienia, nie wnosimy do nich żadnych zastrzeżeń i przyjmujemy warunki w niej zawarte, a także uzyskaliśmy konieczne informacje do przygotowania oferty.
- Składamy ofertę na wykonanie przedmiotu zamówienia, którego zakres określono w Specyfikacji Warunków Zamówienia na następujących warunkach:

**2.1 w cenie łącznej (suma wartości brutto z tabel pod poz. 1) – 7)):**

**brutto:** ..... zł

**słownie:** .....zł

**w tym .....% VAT**

**netto:** ..... zł

**w tym:**

## 1) Rozbudowa i modernizacja systemu zabezpieczenia sieci informatycznych:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Serwer Producent: ..... Model: .....	2			
2.	Macierz Producent: ..... Model: .....	1			
3.	Przełączniki sieciowe Producent: ..... Model: .....	3			
4.	Zmieniarka taśmowa LTO-7 Producent: ..... Model: .....	1			
5.	Przebudowa serwera RX600 na serwer backupowy Producent: ..... Model: .....	1			
<b>Razem (suma poz. 1 – 5):</b>					

## 2) Przedłużenie gwarancji na sprzęt Fujitsu:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Fujitsu Primergy RX2530M4 *sn: YMBQ007755 9x5xNBD Rec.	1			

## 3) Dostawa subskrypcji i wsparcia technicznego producenta systemu VMware:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Basic Support/Subscription Vmware Advanced Acceleration Kit for 6 processors.	1			
2.	Basic Support Coverage Vmware Horizon View 5 Add-On 10 pack.	3			
<b>Razem (suma poz. 1 – 2):</b>					

## 4) Dostawa subskrypcji i wsparcia technicznego producenta systemu Veeam:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Subskrypcja i wsparcie techniczne system Veeam Basic Maintenance Renewal – Veeam Backup Essentials Enterprise 2 socket bundle.	3			

## 5) Dostawa subskrypcji i wsparcia technicznego producenta systemu Micro Focus: Enterprise Messaging, Secure Login i Advanced Authentication:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Micro Focus Enterprise Messaging Business Support (per mailbox).	150			
2.	SecureLogin Add-on Standard Care (per managed identity).	20			
3.	Identity&Access Management Base Standard Care (per affiliated/enterprise entity).	1			
4.	Advanced Authentication Enterprise Edition Add-on Standard Care (per managed identity).	20			
<b>Razem (suma poz. 1 – 4):</b>					

## 6) Dostawa subskrypcji i wsparcia technicznego producenta dla Sophos XG300 FullGuard:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (w szt.)	Cena jednostkowa netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Wartość brutto (w zł)
-	1	2	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Sophos XG330 FullGuard Renewal.	1			

## 7) Usługa wdrożenia system zabezpieczenia sieci informatycznych:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Cena netto (w zł)	% stawka podatku VAT	Cena brutto (w zł)
-	1	3	4	5 = (2x3) + kwota podatku VAT
1.	Usługa wdrożenia			

i jest to cena podana zgodnie z wymaganiami określonymi w SWZ.

Cena ryczałtowa oferty zawiera ostateczną, sumaryczną cenę obejmującą wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem opłat i podatków (w tym podatku VAT) wg odpowiadających jej składników cenowych.

2.2 oferujemy realizację zamówienia w zakresie świadczenia usługi wdrożenia i usług serwisowych przy pomocy:

1) jednej (1) osoby posiadającej kwalifikacje w postaci: \*)

- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
- b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
- c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
- d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
- e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).

2) dwóch (2) osób z czego: \*)

2.1) jedna osoba posiadająca kwalifikacje w postaci: \*)

- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
- b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
- c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
- d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
- e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).

2.1) druga osoba posiadająca kwalifikacje w postaci: \*)

- a) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego VMware VCP lub wyższego \*)
- b) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego SophosCertified Engineer lub wyższego \*)
- c) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Microsoft MCSE lub wyższego \*)
- d) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Novell/Micro Focus MCNE lub wyższego\*)
- e) aktualnego Certyfikatu inżynierskiego Veeam VMTSP lub wyższego \*).

\*) *niepotrzebne skreślić*

3. Oświadczamy, iż:

- 3.1 ceny netto nie ulegną podwyższeniu przez okres realizacji umowy;
- 3.2 akceptujemy termin i warunki realizacji przedmiotu zamówienia określone w SWZ;
- 3.3 akceptujemy warunki płatności za zrealizowany przedmiot zamówienia określone we Wzorze umowy, stanowiącym Załącznik nr 10 do SWZ.

4. Oświadczamy, iż w przypadku wyboru naszej oferty przed zawarciem umowy dostarczymy oryginał certyfikatu rezydencji podatkowej\*.

\* dotyczy Wykonawców zagranicznych, o których mowa w pkt 23.1.4 SWZ

5. Oświadczamy, że jesteśmy związani ofertą przez okres wskazany w SWZ.

6. Oświadczamy, iż zawarty w Specyfikacji Warunków Zamówienia Wzór umowy (Załącznik nr 10 do SWZ) został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy na warunkach w niej określonych, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.



## 7. Oświadczamy, iż:

7.1 zamówienie zrealizujemy we własnym zakresie \*)

7.2 zamierzamy powierzyć do realizacji przez podwykonawcę następujące części zamówienia \*):

L.p.	Rodzaj zamówienia powierzonego do wykonania przez podwykonawcę*	Nazwa podwykonawcy **

\* Wykonawca jest zobowiązany podać szczegółowy zakres prac, które zamierza powierzyć podwykonawcy

\*\* Wykonawca jest zobowiązany podać nazwę podwykonawcy, o ile jest to wiadome

\*) niepotrzebne skreślić

8. <sup>1)</sup> Oświadczamy, iż jesteśmy:

8.1 mikroprzedsiębiorstwem \*)

8.2 małym przedsiębiorstwem \*)

8.3 średnim przedsiębiorstwem \*)

8.4 prowadzącym jednoosobową działalność gospodarczą \*)

8.5 osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej \*)

\*) niepotrzebne skreślić

9. Oświadczamy, że wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13, lub art. 14 RODO<sup>2)</sup> wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio, lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w tym postępowaniu.<sup>3)</sup>

9.1 tak \*)

9.2 nie \*)

9.3 nie dotyczy \*)

\*) niepotrzebne skreślić

## 10. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczamy, iż załączone do oferty dokumenty opisują stan faktyczny i prawny, aktualny na dzień otwarcia ofert.

## 1. Dostęp do dokumentów, o których mowa w ppkt 17.3.2 SWZ, Zamawiający może uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, tj. \*....., (jeżeli dotyczy).

## 12. Wraz z ofertą składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

12.1 .....

12.2 .....

.....  
/miejscowość i data/.....  
/podpis osoby/osób upoważnionej do występowania w imieniu Wykonawcy/<sup>1)</sup> Zgodnie z zaleceniem Komisji z dnia 6 maja 2003 dotyczącym definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz. UE L 124 z 20.5.2003, str. 36). Informacje te są wymagane wyłącznie do celów statystycznych.

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów euro.

Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów euro.

*Średnie przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które nie jest mikroprzedsiębiorstwem ani małym przedsiębiorstwem i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 milionów euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów euro.*

<sup>2)</sup>*Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).*

<sup>3)</sup>*Jeżeli wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących, lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO, treści oświadczenia nie składa.*